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Diplomantka systematicky rozčlenila svou práci o rozsahu 65 stran do úvodu, pěti 

kapitol a závěru. První kapitola je pojata podle názoru oponenta jako úvod do 

problematiky rodinné politiky obecně, druhá je exkursem do demografické situace ve 

Španělsku s ohledem na jednotlivé demografické činitele, třetí kapitola popisuje 

historický vývoj před a po roce 1975, nosné kapitoly diplomové práce - čtvrtá a pátá - 

se zabývají vybranými legislativními otázkami a nástroji španělské rodinné politiky. 

V závěru diplomové práce jsou stručně zhodnocena východiska platné právní úpravy 

zkoumané problematiky a její dopady na současnou španělskou společnost. Práci 

doplňuje bohatý poznámkový aparát. 

Se systémem členění diplomové práce lze souhlasit. Jednotlivé kapitoly na sebe 

logicky navazují, práce je přehledná. Při zpracování zadaného tématu diplomantka 

vychází z poměrně rozsáhlého okruhu relevantních právních pramenů, ve kterých se 

dobře orientuje. Oponent pozitivně hodnotí, že diplomantka pracovala s původními 

španělskými zdroji a literaturou a prokázala schopnost velmi dobré orientace v 

originálních materiálech.Pozitivně lze hodnotit také skutečnost, že se diplomantka 

neomezila pouze na popis platné právní úpravy rodinné politiky ve Španělsku včetně 

ekonomických souvislostí, ale snažila se zpracovat zvolené téma vyhodnocením 

situace v jednotlivých oblastech. 

Předloženou diplomovou práci hodnotí oponent jako zdařilou, která  formou 

zpracování přesahuje nároky kladené na obdobný druh prací a svým charakterem se 

blíží spíše práci rigorózní. Práci nelze vytknout závažnější věcné nebo formální 

nedostatky. Oponent však postrádá v práci základní komparatistické srovnání 

studované problematiky s vybranou zemí EU, geograficky a typově příbuznou, jak by 

mělo být u diplomových prací podobného zaměření obvyklé. Rovněž  by bylo vhodné 

provést podobné srovnání, např.vybraných ukazatelů rodinné politiky u nás a dopady 

legislativních opatření z oblasti rodinné politiky v rámci EU na rodinou politiku ve 

Španělsku. 

Předložená práce jako celek splňuje požadavky kladené na diplomové práce a proto ji 

oponent doporučuje k obhajobě, při které by diplomantka mohla vhodnou formou 

doplnit uvedené otázky.  
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